
 

 

Montageanleitung Brausestangenset Flavia 

EAN 4333692113878, 4333692114035 
Bitte lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese auf, da wichtige Informationen 

enthalten sind.  

 

Materialliste: 

 

Für Installationsoption 2: Befestigung ohne 

Bohren – passende Klebesets sind separat 

erhältlich und im Sortiment verfügbar. 

 

 

  

 

Schritt 1-3: Drehen Sie die 

Abdeckung der Dichtung 

nach links und nehmen Sie 

die Dichtung heraus. 

Schritt 4-5: Nehmen Sie die 

Kappe ab und verwenden 

Sie das Werkzeug D aus der 

Zubehör-Tasche, um die 

Gleitfüße zu lösen. 

 

 

 

Installationsoption 1: Befestigung mit Schrauben 

Schritt 6-8: Markieren Sie den Installationsort an der 

Wand und bohren Sie die Löcher an der markierten 

Position mit einem Elektrowerkzeug. Verwenden Sie dann 

A und B aus der Zubehör-Tasche, um die Wandhalterung 

an der Wand zu befestigen. 
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Installationsoption 2: Befestigung ohne Bohren 

Schritt 6-8: Markieren Sie den Installationsort an der 

Wand. Tragen Sie H aus dem Kleberset an der 

markierten Stelle auf und kleben Sie G an der 

Klebestelle fest. Es ist besser, 12 Stunden zu warten, bis 

der Kleber vollständig fest ist, und dann E und F zu 

verwenden, um die Dichtung C auf G zu Fixieren 

Schritt 9-11: Platzieren Sie die Abdeckung auf der 

Wandhalterung und drehen Sie sie nach rechts, um das 

Produkt an der Wand zu befestigen. Verwenden Sie 

dann das Werkzeug D, um die Gleitfüße zu sichern, und 

setzen Sie anschließend die Kappe auf. 

 

Schritt 12-13: Setzen Sie die 

mitgelieferten Dichtung C an 

die Enden des 

Brauseschlauchs auf. Setzen 

Sie dann die Handbrause auf 

die Gleitschiene. 

 

 

 

Achtung 

• Überprüfen Sie, ob das mitgelieferte Befestigungsmaterial für Ihre Wandbeschaffenheit geeignet 

ist, und dass an der Stelle, an der Sie bohren wollen, keine Kabel oder Rohre in der Wand verlaufen.     

• Arbeiten Sie in der Nähe von Wasser bitte besonders vorsichtig mit elektrischen Werkzeugen. 

 

Einfache Reinigung     

Dieser Brausekopf hat leicht zu reinigende Noppen, die zusätzlich für minimale Kalkablagerungen 

sorgen. 

 

Sicherheitshinweise 

Prüfen Sie vor Benutzung der Brause immer die Temperatur, um Verbrühungen zu vermeiden. 

Seien Sie im Umgang mit heißem Wasser immer vorsichtig, besonders wenn kleine Kinder anwesend 

sind. 

Lassen Sie kleine Kinder niemals unbeaufsichtigt im Badezimmer! 

 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 

Zechenstraße 8 

66333 Völklingen 

Für den Reklamationsfall: 

Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren 

www.globus-baumarkt.de 



 

 

Notice de montage Kit de barre de douche 

EAN 4333692113878, 4333692114035 
Veuillez lire attentivement la notice de montage et conservez-la car elle contient des informations importantes.  

 

Liste des pièces : 

 

Option d'installation 2 : Fixation sans perçage – 

des kits de colle adaptés sont disponibles 

séparément dans la gamme. 

 

  

 

Étapes 1 à 3 : Tournez le 

couvercle du joint vers la 

gauche et retirez le joint. 

Étapes 4 à 5 : Retirez le 

bouchon et utilisez l’outil D 

du sac d’accessoires pour 

dévisser les pieds 

coulissants. 

 

 

 

 

 

Option d’installation 1 : Fixation avec vis 

Étapes 6 à 8 : Réalisez le marquage sur le mur d’installation 

et percez les trous sur les positions marquées à l’aide d’un 

outil électrique. Utilisez ensuite les pièces A et B du sac 

d’accessoires pour fixer le support mural sur le mur. 
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Option d’installation 2 : Fixation sans perçage 

Étapes 6 à 8 : Réalisez le marquage sur le mur 

d’installation. Appliquez H du set de colle sur la 

position marquée, puis posez G sur la surface adhésive 

pour le fixer. Il est conseillé d’attendre 12 heures pour 

s’assurer de la solidité de la colle avant d’utiliser les 

pièces E et F pour fixer le joint C sur G 

Étapes 9 à 11 : Posez le couvercle sur le support mural 

et tournez vers la droite pour fixer le produit sur le 

mur. Utilisez ensuite l’outil D pour fixer les pieds 

coulissants et placez enfin le bouchon. 

 

Étapes 12 à 13 : Montez le 

joint C fourni sur les 

extrémités du tuyau de 

douche. Placez ensuite le 

pommeau de douche sur la 

glissière. 

 

 

 

Attention 

• Vérifiez si le matériel de fixation fourni convient aux caractéristiques de votre mur, et assurez-vous 

qu'il n'y a pas de câbles ou de tuyaux dans le mur à l'endroit où vous souhaitez percer.     

• Soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez des outils électriques à proximité de l'eau. 

 

Nettoyage facile     

Ce pommeau de douche est doté de picots faciles à nettoyer, qui réduisent par ailleurs le dépôt de 

calcaire. 

 

Consignes de sécurité 

Avant d’utiliser la douche, vérifiez toujours la température de l’eau afin d’éviter toute brûlure par 

ébouillantage. 

Soyez toujours prudent lorsque vous utilisez de l’eau très chaude, en particulier en présence d’enfants 

en bas âge. 

Ne laissez jamais des enfants en bas âge sans surveillance dans la salle de bains! 

 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 

Zechenstraße 8 

66333 Völklingen 

Pour toute réclamation : 

conservez l’adresse du fabricant et le numéro de commande 

www.globus-baumarkt.de 

 



 

 

 

Montage-instructies douchestangset Flavia 

EAN 4333692113878, 4333692114035 
Lees de montagehandleiding aandachtig door en bewaar deze, omdat er belangrijke informatie in staat.  

 

Materialenlijst: 

 

Voor installatieoptie 2: Bevestiging zonder boren – 

passende kleefsets zijn afzonderlijk in het sortiment 

verkrijgbaar. 

 

 

  

Stap 1-3: Draai de 

afdekking van de 

afdichting naar links en 

verwijder de afdichting. 

Stap 4-5: Verwijder het 

kapje en gebruik werktuig 

D uit het accessoirezakje 

om het glijvoetje los te 

maken. 

 

 

 

 

 

Installatieoptie 1: Bevestigen met schroeven 

Stap 6-8: Markeer de installatielocatie op de muur en boor 

de gaten op de gemarkeerde plaats met elektrisch 

gereedschap. Gebruik vervolgens onderdelen A en B uit 

het accessoirezakje om de muurbeugel aan de muur te 

bevestigen. 
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Installatieoptie 2: Bevestigen zonder boren 

Stap 6-8: Markeer de installatielocatie op de muur. 

Breng onderdeel H uit de kleefset op de gemarkeerde 

plaats aan en plak onderdeel G op de kleeflocatie vast. 

Wacht bij voorkeur 12 uur tot de lijm volledig 

gedroogd is, en gebruik vervolgens onderdelen E en F 

om de afdichting C op G te bevestigen 

Stap 9-11: Plaats de afdekking op de muurbeugel en 

draai deze naar rechts om het product aan de muur te 

bevestigen. Gebruik werktuig D om het glijvoetje vast 

te zetten en breng vervolgens het kapje aan. 

 

Stap 12-13: Breng de 

meegeleverde afdichting C 

aan de uiteinden van de 

doucheslang aan. Plaats 

vervolgens de handdouche 

op de glijstang. 

 

 

 

 

Let op 

• Controleer of het meegeleverde bevestigingsmateriaal geschikt is voor de structuur van uw muur 

en dat er geen kabels of leidingen in de muur zitten op de plaats waar u wilt boren.     

• Wees bijzonder voorzichtig wanneer u elektrisch gereedschap in de nabijheid van water gebruikt. 

 

Eenvoudige reiniging     

Deze douchekop heeft gemakkelijk te reinigen noppen die voor minimale kalkaanslag zorgen. 

 

Veiligheidsinstructies 

Controleer altijd de temperatuur voordat u de douche gebruikt, om verbranding te voorkomen. 

Wees altijd voorzichtig met heet water, vooral als er kleine kinderen bij zijn. 

Laat kleine kinderen nooit zonder toezicht in de badkamer! 

 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 

Zechenstraße 8 

66333 Völklingen 

Voor reclamaties: 

bewaar het adres van de fabrikant en het bestelnummer 

www.globus-baumarkt.d



 
 

 


